
Objava: 24.10.2014 | 12:27PREDSTAVLJENA KNJIGA LJUBICE UVODIĆ VRANIĆ

Otkrijte kako šefu reći - neću, ali i sve
što mislite o njemu

I ovog puta zagrebačka Splićanka, ugledna psihologinja i odnedavno

kolumnistica Večernjeg lista, gdje svakog tjedna u rubrici Panorama objavljuje

sjajne savjete i životne crtice, čini se ima odgovore na sva pitanja...

Ljubica Uvodić Vranić predstavila je sinoć u dvorani HAK-a još jednu

knjigu koja je, ako je suditi po broju posjetitelja, novi hit i prije no sto je

stigla na police knjižara.

I ovog puta zagrebačka Splićanka, ugledna psihologinja i odnedavno kolumnistica

Večernjeg lista, gdje svakog tjedna u rubrici Panorama objavljuje sjajne savjete i životne

crtice, čini se ima odgovore na sva pitanja. Obraća se svima koji žele čuti savjet, slušati,

spremni su naučiti, ali i onima koji se nemaju hrabrosti obratiti i zatražiti stručnu pomoć.

"Neizgovorena pitanja i odgovori" puno je više od nastavka niza njezinih "Avantura", a
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nastala je iz konkretne prakse, rada, razgovora i pitanja koja su doista bila postavljena

njoj kao psihologinji koja svakodnevno radi s ljudima.

Ljubica Uvodić Vranić u čak 36 poglavlja obradila je je teme iz svakodnevnog života - od

poslovnih, obiteljskih, prijateljskih, roditeljskih do ljubavnih situacija. - Nova knjiga još je

jedna nova spisateljskih avantura Ljubice u kojoj odgovora na pitanja kako ostvariti

životne ciljeve kroz odnose s drugima. Na neki način 'otvara oči, i pomaže uvidjeti da to

ovisi o mnogobrojnim faktorima, od kojih nisu uvijek svi pod našom kontrolom. No

mnogo toga jest, opisala je najnoviji naslov prof. dr. sc. Rea Fulgosi Masnjak. I ovaj put,

bez obzira što je psihologinja odlučnija i oštrija u odgovorima ona ostaje čitka i piše

jezikom razumljivim svakom čitatelju, od tinejdžera do poslovnjaka i umirovljenika.

Dr. sc. Aleksandra Huić kaže: - Knjiga se bavi manje ili više teškim situacijama, koje će se

svakome dogoditi barem jednom u životu, a ovo je dobra priprema jer može poslužiti kao

vodič i predložak za samoanalizu jer detaljno, sustavno, sloj po sloj pretresa mnoga

područja života. Tako se u "Pitanjima" može iščitati odgovor na pitanje kako se nositi sa

bahatim ljudima oko sebe, treba li ih prokazati, kako se obraniti od verbalnog nasilja, ne

prepustiti se manipulaciji, pa čak i kako se suprotstaviti šefu i reci mu - ne samo "ne" i

"neću" već mu izgovoriti sve što vam leži "na duši". Kako? Odgovor pronađite u knjizi

Ljubice Uvodić Vranić - "Neizgovorena pitanja i odgovori".

- Uvijek je na promocijama bilo puno ljudi, ali sinoćnju atmosferu neću nikad zaboraviti,

tim više jer su došli i ljudi u kolicima... Boris Svrtan je bio sjajan, a i moja Rea,

recenzentica koja me prati od prve "Avanture". Posebno me ganula jedna žena kojoj je

knjiga posvećena, a da ona to nije ni znala, a koja je sinoć također došla na

predstavljanje. Umalo mi je suza skliznula kada sam je ugledala - kazala je za VL još uvijek

pod dojmom promocije autorica. Da imam dovoljni veli dnevni boravak, ma sve bi vas

pozvala k sebi - zahvalila je autorica.

>>Ljudi često psihologa brkaju sa psihijatrom, a ja tvrdim: psiholog vam je najbolji

prijatelj

>>Salzburg: Ljubica Uvodić Vranić o ljubavi i ljubavnim odnosima
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